

★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★

«Россия – моя история»

★★★★★ В рамках Месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 2019 года учащиеся 5-ых и 8-ых классов МАОУ СОШ № 101 посетили мультимедийный исторический парк «Россия – моя история».

★★★★★ Это необычный музей: в нем представлен современный выставочный центр, рассказывающий об истории России с древнейших времен до наших дней с помощью самых современных технологий, интерактивные экспозиции «Рюриковичи», «Романовы», «1917-1945. От великих потрясений к Великой Победе».



★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★ ★★★★★



В программу комплекса включены интересные факты о выдающихся кубанских земляках и исторические панорамы города. В Историческом парке представлены все формы информационных носителей: сенсорные столы и экраны, вместительные кинотеатры, коллажи, проекторы, сенсорные киоски. В подготовке экспозиции использованы приёмы видеографики, анимации, трёхмерного моделирования и цифровых реконструкций.



Исторический комплекс «Россия – Моя история» помогает детям осознать причастность к великой истории своей страны, помогает почувствовать, какую жизнь прожили наши предки. Важно, что в музее представлен региональный сегмент «Страницы истории Кубани». «В нашем крае в мире и согласии живет множество народов. Наши культуры, традиции и





обычаи тесно переплелись друг с другом, а единство всегда было принципом жизни кубанцев. Судьба России - это судьба каждого из нас. Потому что мы - кубанцы, мы - россияне. Мы обязаны сохранить эту страну и эту землю и передать ее последующим поколениям», – сказал Вениамин Кондратьев 5 ноября 2018 года в день открытия парка «Россия – моя история».



 Заместитель директора по ВР – Аникеева Е.В.